

## 全省大学生村官考录公务员结束

# 我市111人榜上有名

信阳消息(记者 张勇)记者昨日从市人社局获悉,根据《关于河南省2015年从大学生村干部中考录乡镇机关公务员、省选调生工作的通知》要求,2015年8月7日至12日,我省对2183名拟录用人选进行了公示,最终确定录用人员2182人。其中,我市111名2015年大学生村干部考录乡镇公务员,12名2015年大学生村干部考录省选调生。

据了解,我省2015年从大学生村干部中考录乡镇机关公务员、省选调生工作,经过报

名、笔试、面试、体检、考察、公示等程序。其中,报考乡镇机关公务员1797人(大专1178人、本科614人、硕士研究生5人),省选调生385人(大专241人、本科144人),女1032人(报考乡镇机关公务员860人、省选调生172人),中共党员1914人(报考乡镇机关公务员1568人、省选调生346人)。另有30名考生处于妊娠期(报考乡镇机关公务员26人、省选调生4人),部分体检项目不能按时进行,依据公务员录用体检相关文件规定延缓录用,待生育后进行补检,补检合格的予以

公示,不合格的取消录用资格不再进行人选递补。

另外,被录用的2015年乡镇机关公务员、省选调生,由省、省辖市、省直管县(市)组织人事部门负责为其办理国家公务员录用手续。具体事宜分别由各省辖市、省直管县(市)党委组织部大学生村官办和青干科(处)负责。

据悉,省委组织部将于8月20日至21日对今年录用的省选调生进行集中岗前培训,未经批准,不参加培训的视为放弃录用资格。

## 爱心圆梦

### 10名贫困学子获资助



信阳消息(记者 李亚云)“放飞理想日,爱心圆梦时”。8月17日,由信阳万家荟国际家居小镇、信阳公益志愿者联合会共同举办的“爱心圆梦大学”活动暨助学金发放仪式在平桥平电志愿者服务站举行,来自全市10名农村准大学生获得资助。

17日上午9时,平桥平电志

愿者服务站会议室内一派温馨,“爱心圆梦大学”活动捐赠仪式在这里温情上演。来自全市的10名困难大学生接受了捐赠。

“谢谢各位爱心人士的帮助,我进入大学后会加倍努力学习,用自己的实际行动来回报社会。”拿到2000元资助金的志强同学既高兴又激动地说。

“此次捐赠活动,就是想通过这种形式,呼唤更多的爱心人士关注公益、关注弱势群体,为这些农村准大学生们解决实际困难,帮助他们顺利走进大学校门,这是所有志愿者的心愿。”长期致力于公益慈善事业的志愿者联合会会长河山在现场分享了公益助学心得。

## 高血压患者应提防“秋老虎”

进入8月,“秋老虎”开始发威。这个季节,天气闷热,高温多雨,气温多变,很容易诱发急性心梗、心绞痛等疾病。专家表示,患有高血压等心脑血管疾病的老年人切记不要久坐,要多喝水,忌浓茶。

中老年人尤其高血压、糖尿病、冠心病、心律失常等慢性病患者,夏天须注意起居有序,

保证正常睡眠,保持情绪稳定,不宜剧烈运动,可做一些中低强度的有氧运动。

夏秋之交容易引发血压波动,其原因就是早晚温差。当身体受到寒冷刺激后,交感神经会比较兴奋,全身毛细血管收缩,血液循环外周阻力加大,引起血压上升。所以,高血压患者在此阶段要注意监测血

压,合理用药。

现在治疗高血压的主流趋势是小剂量联合用药。经过不断试验、共同研发的小剂量复方降压剂“0号”有效、安全、经济,药性温和,价格实惠,服用方便,每天只需要服用1片,24小时持续降压,非常利于患者坚持治疗。

(刘莉)

## 遇到火灾如何自救?

### 省消防专家到报社进行消防安全专题讲座

信阳消息(记者 李亚云 实习生 吴玉秋)为提高信阳日报社全体职工的消防安全意识,消除消防安全隐患,学习火场应急措施及自救逃生方法,昨日上午,河南省消防协会讲解员韩元磊以专题讲座的形式,给报社职工上了一堂生动的消防安全知识课。

“上海11·15特大火灾造成58人死亡、17人重伤、53人轻伤、40人失踪;5·25河南鲁山火灾,38位老人葬身火海;6月28日23时许,信阳市商城县一居民楼发生火灾,造成6死1伤(其中有2名儿童遇难)……”讲座初始,讲解员韩元磊从近年全国各地发生的火灾典型案例讲起,用生动的图片和精确的数字给大家讲述了消防工作的重要性。

“我们每个人应该具备消防安全四个能力,即检查消除火灾隐患能力、扑救初起火灾能力、组织疏散逃生能力和消防安全教育能力。”韩元磊说。随后,韩元磊结合平时的工作、生活从火灾的预防、火灾的种类以及日常生活中应注意的消防安全事项几个方面进行了全面讲解。特别向在场职工详细讲述在火灾发生后应该如何自救的逃生方法与如何有效正确使用各类消防器材。

通过本次消防安全专题讲座,报社职工的消防意识和火灾突发事件应急处理能力得到了提高,充分认识到消防安全是一项全局性的工作,不仅关乎个人,更关乎企业,关乎千家万户。大家纷纷表示要增强责任感和使命感,进一步规范消防安全工作,从小事做起,从身边做起,杜绝消防安全隐患,做到防患于未然。



中国领事保护和协助指南

市外事侨务办公室

## 附录

### 免责声明

\* 本《指南》旨在帮助中国公民更好地了解领事保护与服务的内容,不作为有关驻外使领馆和领事官员因执行领事职务的行为而承担任何法律责任的依据。《指南》由外交部领事司负责解释。

\* 如当事人在寻求领事保护与服务时未能履行自身相应义务,领事官员有权拒绝或者限制提供领事保护与服务。

\* 因领事保护职能和手段的限制,以及当事人所在国法律、实践和个案差异,本《指南》不保证领事保护与服务在不同国家和地区达到相同效果,或满足当事人预期。

(未完待续)